Заявление ЕС по Таджикистану

ЕВРОПЕЙСКИЙ СОЮЗ

922-е Заседание Постоянного Совета ОБСЕ

Вена, 26 июля 2012 года

Заявление ЕС по Таджикистану

Европейский Союз выражает своё беспокойство в связи с недавними событиями и сообщениями о человеческих жертвах в Горно-Бадахшанской Автономной Области Таджикистана. Мы надеемся, что столкновения прекратятся, по возможности, скоро во избежание дальнейших жертв. Мы призываем таджикских властей восстановить средства связи, обеспечить безопасность и создать возможность для оказания гуманитарной помощи гражданскому населению, а также создать коридор для граждан желающих покинуть зону насилия.

Европейский Союз выражает свою озабоченность в связи с возможными последствиями данных событий и настоятельно призывает все стороны проявлять сдержанность, а также призывает Правительство Таджикистана принять соответствующие и соразмерные меры и действия в целях обеспечения стабильности в регионе.

Мы также подчёркиваем необходимость соблюдения свободы самовыражения, а также прав людей на доступ к информации. В этой связи, Европейский Союз разделяет озабоченность, выраженную со стороны Представителя ОБСЕ по вопросам свободы СМИ в её заявлении для прессы от 24 июля 2012 года о временном блокировании интернет-сайта ИА Азия-Плюс в Таджикистане. Мы вновь подтверждаем свою позицию, озвученную в нашем заявлении от 8 марта 2012 года в ответ на блокирование целого ряда других интернет-сайтов органами власти Таджикистана. Мы согласны с Представителем ОБСЕ по вопросам свободы СМИ, что вопросы безопасности, в независимости от законности, не должны служить основанием для ограничения потока информации.

www.deltjk.ec.europa.eu